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Gerhard v.d. Beck, 11/98

%Begrlffe!

http://www.blume-programm.de/ab/boerse/b_1.htm

In den 225 Buchstaben rechts
sind mehr als zwanzig Begriffe
aus dem Bereich »Berufe«
versteckt. Du findest die Worter
in allen Richtungen horizontal,
vertikal und diagonal.

Wenn du ein Wort entdeckt hast,
schau erst nach, ob es nicht Teil
eines anderen Wortes ist. Erst
dann kreise es mit einem
Bleistift ein. Fiir jedes Wort
erhaltst du einen Punkt,
riickwarts geschriebene oder auf
dem Kopf stehende Begriffe
ergeben fiinf Punkte.

Fiir diagonal geschriebene
Warter gibt's sogar zehn Punkie!
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